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SOCIETÀ I TAL IANA D I  PATOLOGIA 
P R E S I D E N T E :  S E B A S T I A N O  A N D Ò  

 

 
VERBALE DELLA RIUNIONE DELL’ASSEMBLEA GENERALE ORDINARIA DEL 13 SETTEMBRE 2012 

 
Il giorno 13 settembre 2012, alle ore 17:30 nell’ambito del XXXI Congresso biennale della 
Società italiana di Patologia e Medicina Traslazionale, che si tiene presso il Centro Congressi di 
Udine, Sala Montasio, via del Cotonificio 96 - 33030 Torreano di Martignacco, Udine, con il 
seguente OdG: 

1. Comunicazioni; 
2. Presentazione e Approvazione della Relazione del Presidente e della Rendicontazione 

Finanziaria per il bienno 2011-2012; 
3. Elezioni per il rinnovo delle Cariche Sociali per il biennio 2013-2014; 
4. Illustrazione e Discussione sulle proposte di iniziative Didattiche e Scientifiche per il 

biennio 2013-2014; 
5. Proposta di variazione della quota Sociale; 
6. Proposta per la sede del XXXII Congresso Nazionale; 
7. Varie ed Eventuali. 

 
Sono presenti i Soci: prof. Ciro Abbondanza, prof. Roberta Alfieri, prof. Francesco Saverio 
Ambesi Impiombato, prof. Sebastiano Andò, dr. Ines Barone, dr. Giuseppina Barrera, dr. Daniela 
Bonofiglio, dr. Federica Boraldi, dr. Giuseppina Candore, prof. Calogero Caruso, prof. Stefania 
Catalano, prof. Achille Renato M. Cittadini, prof. Massimiliano Marco Corsi-Romanelli, dr. 
Alessandro Corti, prof. Francesco Curcio, prof. Monica Deiana, prof. Maria Assunta Dessì, prof. 
Marina Di Domenico, prof. Aldo Dobrina, prof. Cinzia Domenicotti, prof. Silvestro Formisano, 
prof. Luigi Frati, prof. Ruggiero Fumarulo, prof. Anna Gasperi-Campani, prof. Elio Gulletta, dr. 
Marilena Lanzino, prof. Massimo Locati, dr. Barbara Marengo, prof. Umberto Maria Marinari, dr. 
Pamela Maris, prof. Pellegrino Masiello, dr. Loredana Mauro, dr. Roberta Misasi, prof. Bruno 
Moncharmont, prof. Maria Luisa Panno, prof. Maurizio Parola, dr. Michele Pellegrino, prof. Pier 
Giorgio Petronini, prof. Giuseppe Poli, prof. Alfonso Pompella, prof. Tullio Pozzan, prof. Maria 
Adelaide Pronzato, dr. Annibale Puca, prof. Daniela Quaglino, prof. Rosario Rizzuto, prof. Ivonne 
Ronchetti Pasquali, dr. Alessandro Sgambato, prof. Diego Sisci, dr. Maurizio Sorice, prof. Lucia 
Anna Stivala, prof. Patrizia Tarugi Turci, prof. Giuseppe Viglietto, prof. Alessandro Weisz. 
Non sono pervenute deleghe. 
Il Presidente dà inizio all'adunanza alle ore 17:50. 
 

- - - - OMISSIS - - - - 
 

3.  ELEZIONI PER IL RINNOVO DELLE CARICHE SOCIALI PER IL BIENNIO 2013-2014 
Il Presidente ricorda che si deve votare separatamente per il Presidente (una preferenza), per il 
Consiglio Direttivo (fino a quattro preferenze), per il Collegio dei Probiviri (fino a due preferenze) 
e per il Collegio dei revisori dei Conti (fino a due preferenze). Il Presidente ricorda i nominativi del 
consiglio uscente: 
Presidente: prof. Sebastiano Andò (eletto, 2° mandato) 
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Consiglio direttivo: prof. Francesco Saverio Ambesi Impiombato (consigliere cooptato), prof. 
Francesco Curcio (segretario-tesoriere, consigliere eletto, 2° mandato), prof. Francesco Dieli 
(consigliere eletto, 1° mandato), prof. Anna Gasperi Campani (consigliere eletto, 1° mandato), 
prof. Alberto Gulino (consigliere eletto, 1° mandato), prof. Alberto Mantovani (consigliere 
cooptato), prof. Bruno Moncharmont (consigliere eletto, 1° mandato), prof. Giuseppe Poli 
(consigliere eletto, 2° mandato), prof. Daniela Quaglino (consigliere eletto, 2° mandato), prof. 
Roberto Verna (consigliere cooptato, rappresentante della Patologia Clinica). 
 
Collegio dei Probiviri: prof. M. Comporti (2° mandato); prof. U. Del Monte (2° mandato); prof. V. 
Vannini (2° mandato) 
Collegio dei Revisori dei conti: prof. O. Danni (2° mandato); prof. G. Nanni (2° mandato); prof. A. 
Pompella (2° mandato) 
Il Presidente ricorda inoltre che: 
- il Presidente ed i Consiglieri sono eleggibili per un secondo biennio ma non per tre volte 

consecutive (ex art. 6, comma 5 dello Statuto); 
- i membri del Collegio dei Revisori dei conti sono rieleggibili (ex art. 8, comma 1 dello Statuto); 
- i membri del Collegio dei Probiviri sono rieleggibili (ex art. 9, comma 1 dello Statuto). 
Il Presidente ricorda quindi all’Assemblea che lui stesso ed i consiglieri Curcio, Poli e Quaglino 
rimasti in carica per 2 mandati, essendo stati eletti in occasione del Congresso della Società, 
svoltosi a Cosenza nel 2008 non sono rieleggibili e che è aperta la presentazione delle candidare; il 
Presidente indica inoltre una lista di candidati che hanno dichiarato la loro disponibilità. 
Si procede alla distribuzione delle schede, di vario colore, ed alle votazioni. I risultati dello spoglio 
sono i seguenti: 

Elezione del Presidente votanti 53 
Prof. Luigi Frati  voti 50 
schede bianche  3 
Elezione del Consiglio direttivo votanti 53 
Prof. F. Saverio Ambesi Impiombato voti 36 
Prof. Francesco Dieli  voti 17 
Prof. Alberto Faggioni  voti 21 
Prof. Silvestro Formisano voti   1 
Prof. Anna Gasperi Campani  voti 28 
Prof. Antimo Migliaccio  voti 21 
Prof. Bruno Moncharmont  voti 46 
Prof. Giuseppe Poli voti   1 
Prof. Tullio Pozzan voti   1 
Prof. Patrizia Tarugi Turci voti 20 
schede bianche  1 
 

Elezione del Collegio dei probiviri votanti 53 
Prof. Alberto Gulino  voti 34 
Prof. Alberto Mantovani  voti 33 
Prof. Alfonso Pompella  voti 30 
schede bianche  2 

Elezione del Revisori dei conti votanti 53 
Prof. Alberto Mantovani  voti   1 
Prof. Maria Adelaide Pronzato  voti 26 
Prof. Daniela Quaglino voti 34 
Prof. Ivonne Ronchetti Pasquali voti 32 
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Prof. Patrizia Tarugi Turci voti   1 
schede bianche  2 
Il Presidente passa quindi alla proclamazione dei risultati delle elezioni. Risultano eletti alla 
cariche sociali per il biennio 2009-2010 i seguenti soci: 

Presidente: 
Prof. Luigi Frati 

Consiglio direttivo: 
Prof. F. Saverio Ambesi Impiombato 
Prof. Francesco Dieli 
Prof. Alberto Faggioni 
Prof. Anna Gasperi Campani 
Prof. Antimo Migliaccio 
Prof. Bruno Moncharmont 
Prof. Patrizia Tarugi Turci 

Votati ma non eletti:  
Prof. Silvestro Formisano 
Prof. Giuseppe Poli 
Prof. Tullio Pozzan 
 
Collegio dei probiviri 
Prof. Alberto Gulino  
Prof. Alberto Mantovani  
Prof. Alfonso Pompella  
  

Revisori dei conti 
Prof. Maria Adelaide Pronzato 
Prof. Daniela Quaglino 
Prof. Ivonne Ronchetti Pasquali 
 

- - - - OMISSIS - - - - 
 
Approvato sedutastante. 
 
Alle ore 19:30 non avendo più nulla a discutere, la seduta è sciolta. 
 

Udine, 13 settembre 2012 

Il Presidente Il Segretario-tesoriere 
Prof. Sebastiano Andò Prof. Francesco Curcio 


